
Zpráva trenéra z turnaje Liberty Cup 

Turnaj Polského poháru 

Bytom, 10.11.2012 

 

Trenér: Radislav Borbély 

Seznam účastníků 

60 kg Pátek Jan ročník 98 

66 kg   Slánička Jan  ročník 97 

73 kg Raška Michal ročník 96 

 

Turnaj byl určen pro ročníky 1996 – 1999. Takže se prali starší žáci i dorostenci. Starší žáci 

zde získávají výbornou zkušenost ze silných turnajů. 

 

Výkony našich 

60 kg Pátek Jan 46 účastníků  1 výhra / 2 prohry  bez umístění 

 V prvním zápase s Levinskym nedokázal udržet své joko šiho a naopak sám prohrál na 

držení. V Opravách v prvním kole hladce zdolal páčením Drodže z Bytomi. V dalším zápase 

Muchewiczem prohrál na kontr. Chválím jej za nasazení a za to že se nebál útočit i když se 

jeho aktivita nakonec otočila proti němu. 

 

66 kg   Slánička Jan  49 účastníků  2 výhry / 2 prohry  9.místo 

 Honza dojel na morál. Zpočátku se pral výboně. V prvním zápase ze Stodolskim 

vyhrál na kontr harai goši. Další zápas mu soupeř nenastoupil. Ve třetím kole se pral výborně 

s Kowalskim ale chybou na okraji zápasiště, kdy si myslel že již bude mate a sám se skulil na 

záda a připravil se o vítězství. V opravách porazil na kontr uči mata Kucharského. Viditelně 

mu ale docházeli síly. V dalším zápase se už nedokázal hecnout a prohrál držením s Lipou. 

 

73 kg Raška Michal 36 účastníků  0 výher / 2 prohry  bez umístění 

 V prvním kole Michalovi soupeř nenastoupil. Ve druhém z Borowskim neuhlídal 

sanktu v pozici kdy byl mezi soupeřovýma nohama. Zajímavá situace, se kterou se zatím asi 

nesetkal. V opravách prohrám na osoto gari s Golebiwskim. Michal dost leze soupeřům na 

záda. Je dlouhý a lidé se pod něj lehce dostávají. Na druhou stranu se pokouší o nádherné 

techniky v duchu Jigoro Kana.   Až to vychytá tak bude dělat krásné judo. Potřebuje více 

takovýchto zkušeností 

 

Závěr. 

V tomto termínu se konalo v Ostravě finále dorostenecké ligy. Přesto jsme se rozhodli alespoň 

o symbolickou účast a tímto podpořit naše kolegy ze spřáteleného polského klubu. 

Byl to výborně obsazený turnaj kousek za hranicemi. Účast na tomto turnaji by jistě 

byla výbornou zkušeností pro judisty z celé naší země. Možná větší, než účast na Evropských 

pohárech kde jen těžko procházíme prvními koly.  Je veliká škoda že nedokážeme sladit český 

kalendář tak aby se mohlo tohoto turnaje zúčastnit více našich judistů.  

 

Zpracoval: Radislav Borbély 


